

台來請申結凍士人類教文非大陸

兩岸交文教縮繁流緊縮

據指出，目前根據兩岸人民關係研擬完成、正在審議過程的大陸來台許可辦法包括：大陸經濟委員會許可辦法（經濟部）、大陸地區來台許可辦法（農委會）、大陸人士來台許可辦法（交通部）；有大陸醫士、財政、營建、環來台許可辦法。

中工員工衝入立院 僵持八小時



生學官陸閱校統總李
山鷹雄高在午上天昨慶校年邇十七校建壠美
學閱校會祝慶臨親統總輝登李，行舉校官軍
版四刊闡新 影攝／昌永林者記 隊部

【記者陳鳳馨／台北報導】行政院主計處昨天提出「台灣地區住宅狀況調查研析報告」指出，今年元月台灣地區無人居住的空屋高達八十二萬戶，且每年以五萬戶的速度增加。主計處初步估計，如此大量的空屋，每年造成社會成本損失達兩千兩百餘億元，嚴重浪費國家資源。主計處建議，可調整非自用住宅相關稅負，增加投資住宅的成本，減少空屋率。主計處昨天在行政院會提出這項研析報告，報告中提出上述結論與意見。主計處的調查顯示，我國住宅自有率遠高於英、美、日等國，但在大量空屋之餘，仍有一百萬戶左右的無殼家庭，這種供需失調現象顯示，我國住宅面臨的問題是

報告 七屋

空屋高達八十萬戶 每年增加五萬戶

軍公教下月起薪調均幅3% 標細部準確定

整調必不遇待統總副統總 示批統總

制裁北韓方案 中共與俄反對

世足大賽明天揭幕 本報今起推出專頁

【本報綜合十六日外電報導】南韓、日本、法國與英國在美國提出制裁北韓的方案後，已先後表示支持，不過，由於中共俄羅斯表示反對，此一制裁方案能否獲聯合國安全理事會通過，仍難逆料。

雖然美國等西方國家口徑一致地主張制衡北韓，俄羅斯與中共卻表現截然不同的態度。俄羅斯外長柯齊瑞夫今天強烈批評美國提出制裁北韓案，並稱美國此舉違反美國與俄國之間的協議。柯齊瑞夫說：「我們不會支持未與我們協商即逕行提出制裁方案。」外界認為，美國方案未包含子問題的建議，是柯齊瑞夫表示不快的主要原因。除了俄羅斯以外，中共今天亦對美國的制裁方案表示反對。不過，俄羅斯與中共都未表明是否會在安理會表決時動用否決權，否決美國提出的制裁案。

【紐約記者傅依傑／十五日電】美國當局駐聯合國代表歐布萊特，在聯合國提出北韓的制裁決議草案，主要措施之二為禁止武器交易，但內容已大幅和緩。禁

止平壤買賣軍火，估計北韓一年將損失武器外銷金額五千萬至一億美元。購買軍火的主要國家伊朗、敘利亞是否會嚴守制裁方案，目前還不清楚。

● 省縣自治法立院初審完畢 ● 台鐵服務品質閃紅燈

6 4 3 2
兩股早收
數指權加
6149.64
+ 34.58
直總成交
961.2 億

Digitized by srujanika@gmail.com

Digitized by srujanika@gmail.com

大會勝名記場獎狀表刊登第十七版

多億元建議調整非自用住宅相關稅負
公布的住宅狀況調查結果主要發現如下：
率高，空屋存量也高。台灣地區住宅自有率在八成一八，遠較英、美、日的六成到七成高，住宅自有率較低，台北市與高雄市都低於七成。戶口及住宅普查時，無人居住的空屋為六十七萬戶，十三年元月已達八十二萬戶，三年內增加十五萬戶。

五坪多，增加為八十二年的每戶三十二點九坪。同時期台灣地區擁用自用汽車者增加，其中自有停車位的家庭不到半數。
• 空屋率雖高，購屋需求仍殷切。主計處調查，百分之七點八的家庭計畫未來三年內購建新屋，其中無殼家庭約有一成八者有購屋計畫，有殼家庭中也有百分之五點六的家庭還要購屋。

主計處根據這項調查提出幾項建議，針對住宅供需不均衡，繼續增加，居住水準提高；但都市內擁有自有停車大都佔用巷道。主計處調查顯示，十年來面積增加了七點三坪，由民國七十二年的二十

主計處認為，這是產業集中，都市快速發展的結果，解決之道除增加住宅供給外，更重要是力求區域均衡發展，減輕都會區的負荷，進而降低都會區的住宅需求。相關新聞刊三版

月每年增加五萬戶

你對這些不再好奇，
第41版 twingo 要你大開眼界！

京華證券承銷總金額60.3億的
中華工程官股釋出活動，圓滿謝幕。

繼中石化報捷之後，中華工程再度成功達成民營化任務。在此，我們特別預祝未來公營事業，均能順利達成民營化目標。

 中華工程股份有限公司
 京華證券股份有限公司 主辦承銷